
実施期間 令和５年12月1日（金）～令和６年1月31日（水）

１　当施設利用を何で知りましたか。

10 4 1

3 6

２　当施設への利用回数（今年度） ３　施設を利用して総合的にどのくらい満足していますか

４　充実している・満足していると思うことは何ですか（複数回答可）

【その他】予約の仕方

５　くるみ保育室へのご意見、ご感想

・受け入れ人数を増やしてほしい　　３名

・朝、医療機関を受診してから移動してくるみ保育室まで来なければならないので、大変　　１名

・ネット予約できたら便利です　　　１名

 【その他】職場、支援センター、インターネット

５　改善してほしいと思うことは何ですか（複数回答可）

・支払いを口座振替にしてほしい　　１名

貴重なご意見、ご感想ありがとうございました。また、お忙しい中、アンケートにご協力いただきました保護者の皆様、ありがとうございました。
今後も引き続き、より良い事業運営となりますよう、努力してまいります。

三島保育所　病児病後児保育室　くるみ保育室

選択肢 選択肢

②市のホームページ、広報 ③「子育てガイド」等のパンフレット

選択肢

①保育所（園）からの情報

④家族・友人・知人からの情報 ⑤その他
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